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Paboma 2a3a

1. M300apHbIN npoLuecc p = const
A=F-s




Paboma 2a3a

2. 13oxopHbIn npouecc V = const
s=0
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Paboma 2a3a

[ padpmnyeckmnn cnocob HaxoxaeHust paboTbl rasa

P P
A
0 v_—> 0 VK >
N306apHbIN p=const N3oTepmmyeckmn
A = pAV =S¢ A =S¢

PaboTa rasa pasHa nnowann dourypbl, HaxogsiLencs
nopg rpadoukom




Paboma 2a3a

[lpou3eoribHbIU rMepexod U3 00HO20
COCMOSIHUSA 8 Opy20e:
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BHYMpeHHAA aHepausa mena
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' VIaMEeHeHUe 8HYmMpeHHeU

1) U306apHbIU npgaleecg ?pLLLéonst)

AU = SVRAT =2 pAV
2 2

2) U3oxopHbIU pouecc (V = const)
AU = 3vRAT = éApV
3) M3omep/vluqec%uii npoue%c
AU =0, m.K. T = const

4) [pou3eoribHbIU npouyecc
AU = U2 - U1




[lepebil 3aKOH MepMOOUHaMUKU

Cnocobbl U3BMEHEHUS BHYTPEHHEW SHEPIUU TENA

A

CoBeplueHue pabotbl  Tennonepegaya
Haj Ternom

AU=A"+Q

IaMmeHeHne BHYTpeHHEN 3Heprun Tena
npoucxoauT 3a CYHET coBepLUEHNA paboThl
Had Tenom 1 Tennonepenayu
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[lepebil 3aKOH MepMOOUHaMUKU

Q=AU-A
PabotarazaA=-A’
Q=AU+ A

KonnyecTtBo TennoThbl, Nofly4eHHoe
ra3om, et Ha NUSMEHEHME Ero
BHYTPEHHEN HEepPrnm n Ha
coBeplLUueHmne paboTbl ra3om




